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ΔΕΝ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Καμία έκπληξη στην είδηση πως η ΑΕΚ απέρριψε πρόταση 8 εκατομμυρίων 
ευρώ από την Μπριζ, όπως δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα «Ώρα των Σπορ». 
Τώρα το σχετικό confirmation δεν έχει έρθει από όλες τις πλευρές αλλά είναι 
μια καλή βάση προκειμένου να ανοίξει μια συζήτηση.
Η ΑΕΚ με την περσινή της πορεία και την κατάκτηση του νταμπλ, όπως είναι 
λογικό αύξησε την αξία των παικτών της στο διεθνές μάρκετ. Και φυσικά δεν 
είναι μόνο ο Λιβάι Γκαρσία για χάρη του οποίου έπιαναν θέση κατά τη διάρκεια 
της περσινής σεζόν ουκ ολίγοι σκάουτ ξένων ομάδων.
Σιντιμπέ, Μουκουντί, Σιμάνσκι, Πινέδα, Γκατσίνοβιτς ή ακόμα και ο Στάνκοβιτς ή 
ο Μοχμάντι είναι παίκτες που έχουν τραβήξει ή έχουν συζητηθεί κατά καιρούς.
Και βέβαια η περίοδος είναι τώρα που η κατάσταση γίνεται λίγο πιο συγκεκριμένη.
Τα όχι όμως της ΑΕΚ για τον Μουκουντί ή το γεγονός πως έχει διαμηνυθεί πως 
ο Λιβάι Γκαρσία δεν πωλείται με τίποτα, δείχνουν τις προθέσεις του κλαμπ.
Η ΑΕΚ θέλει να διατηρήσει τη σεζόν που έρχεται το ρόστερ της προκειμένου να 
μπει με τις καλύτερες δυνατές πιθανότητες στα ευρωπαϊκά κύπελλα.
Αυτός είναι ο στόχος για τον Αλμέιδα αλλά και για όλους στον σύλλογο.
Για να συμβεί αυτό βέβαια, το ρόστερ θα πρέπει να είναι σε ακόμα πιο υψηλό 
επίπεδο από πέρυσι και αυτό θέλει ο προπονητής της ΑΕΚ.
Αν η στήλη ήθελε να κάνει μια πρόβλεψη έως και το τέλος της μεταγραφικής 
περιόδου για το ποιος μπορεί αν φύγει από την ΑΕΚ, θα πήγαινε στον Φαν 
Βέερτ. Αλλά όχι και σίγουρα ε.
Από χθες άλλωστε η στήλη είχε κάνει σχετική αναφορά με αφορμή τον 
Μοχαμάντι.

ΘΑ ΓΥΡΙΣΕΙ
Δεδομένο πως ο Ματιέ Βαλμπουενά ήθελε να μείνει στον Ολυμπιακό και να 
παίξει για ακόμα μια σεζόν. Αν και στα 39 του, ο Γάλλος θεωρεί πως το έχει 
για μια χρονιά.
Ο Ολυμπιακός όμως έχει γυρίσει για τα καλά σελίδα με Κορδόν, Μαρτίνεθ και 
φάνηκε αυτό π.χ. με τον Παπασταθόπουλο ή τον Εμβιλά αν και κάθε περίπτωση 
είναι ξεχωριστή.
Όχι δεν ήταν θέμα ηλικίας (αν και τα 39 εντάξει είναι λίγο προχωρημένο το 
πράγμα) μια και η πρώτη μεταγραφή των Ισπανών στον Ολυμπιακό ήταν του 
35χρονου Ιμπόρα.
Ο Βαλμπουενά πάντως, που θεωρεί την Ελλάδα δεδομένα πλέον δεύτερη 
πατρίδα του, αναμένεται να συνεχίσει στο Βόλο και να κλείσει τη μεγάλη του 
καριέρα.
Το πλάνο πάντως για τον Ολυμπιακό παραμένει ίδιο. Όταν δηλαδή σταματήσει 
το ποδόσφαιρο και κρεμάσει τα παπούτσια του, τότε το πιο πιθανό από όλα είναι 
να πάρει πόστο στο σύλλογο.
Στον Ολυμπιακό θέλουν να ποντάρουν στην προσωπικότητα και τις γνωριμίες 
του Βαλμπουενά, κάτι που έχει γίνει χρόνια φυσικά με τον Κριστιάν Καρεμπέ.
Ο Βαλμπουενά δεν είναι την αντίστοιχη καριέρα του Καρεμπέ αλλά φυσικά η 
πορεία του στο χώρο είναι μνημειώδης και σημαντική.
Συν ένας ποτέ δεν έκανε κακό, ειδικά σε ένα κομμάτι όπως είναι της επικοινωνίας, 
των δημοσίων σχέσεων αλλά και της διαχείρισης στο εσωτερικό της ομάδας.
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ΔΕΝ ΤΟ
ΠΑΕΙ ΚΑΛΑ
Με αφορμή το αίσιο όπως όλα δείχνουν, τέλος της υπόθεσης Σαματά για τον 
ΠΑΟΚ, καλό θα ήταν να γίνει μια επισήμανση για την έως τώρα στρατηγική στο 
μεταγραφικό κομμάτι.
Ο ΠΑΟΚ πήγε σε ένα μεγάλο μέρος των κινήσεών του σε περιπτώσεις που 
θα έκαναν αίσθηση.
Κυρίως στην επίθεση. Το κακό είναι πως αναλώθηκε για μεγάλο χρονικό 
διάστημα σε αυτές. Δηλαδή δαπανήθηκε ενέργεια και χρόνος για περιπτώσεις 
που τελικά δεν ευδοκίμησαν.
Το ζήτημα Γκαμπιαντίνι είναι ενδεικτικό. Ο ΠΑΟΚ το πάλεψε για μια μεταγραφή 
που θα έκανε αίσθηση αλλά βγήκε χαμένος.
Φάνηκε πως η ομάδα δεν έκανε δεκτά τα όσα ήθελε τελικά ο Ιταλός επιθετικός 
και για αυτό δεν έγινε η μεταγραφή.
Στη συνέχεια υπήρξε το θέμα του Ρώσου Τσάλοφ της ΤΣΣΚΑ Μόσχας μια και 
όντως όλα συγκλίνουν ότι υπήρχε πρόταση 4 εκατομμυρίων ευρώ. Που όμως 
η ρωσική ομάδα δεν έκανε δεκτή.
Και εκεί χάθηκε χρόνος.
Μπορεί λοιπόν να φαίνεται να κερδίζεται η μάχη για τον Σαματά αλλά υπάρχει και 
το θέμα του χαφ. Ο ΠΑΟΚ θέλει ποιοτικό ποδοσφαιριστή για τη μεσαία γραμμή 
και δείχει να αναλώνεται περισσότερο από όσο θα έπρεπε στον Οζντόεφ.
Καλός παίκτης αλλά άλλοι δεν υπάρχουν;
Το ερώτημα είναι σημαντικό μια και η έως τώρα πορεία του ΠΑΟΚ δείχνει μια 
σχετική αδυναμία στις ποιοτικές εναλλακτικές.

ΟΥΤΕ ΦΩΝΗ
ΟΥΤΕ ΑΚΡΟΑΣΗ
Το θέμα αυτό δε φαίνεται να το αγγίζει κανείς άλλος για τον Παναθηναϊκό. 
Έχουν υπάρξει κάποιες υποσημειώσεις αλλά δεν έχει σηκωθεί τόσο ψηλά 
όσο θα έπρεπε.
Ο Παναθηναϊκός έως τώρα στο θέμα του ρόστερ τα πάει καλά. Στα θετικά φυσικά 
ότι έφερε Τζούρισιτς, Μλαντένοβιτς συν Ζέκα αλλά φυσικά πιο πολύ από όλους 
τον παικταρά Βιλένα. Ανανέωσε και με Ιωαννίδη, Πέρεθ, Αϊτόρ.
Στα πλην ότι έχασε τον αρχηγό του τον Κουρμπέλη ενώ οι ανταγωνιστές του 
βλέπε Ολυμπιακός (Φορτούνης), ΑΕΚ (Μάνταλος) με τα πάνω και τα κάτω τους 
συνεχίζουν μαζί τους. Επίσης υπάρχουν εμφανή κενά σε στόπερ και 6άρι.
Και θα φανούν ακόμα περισσότερο αγωνιστικά.
Εκείνο όμως που δε λένε πολλοί είναι το ζήτημα του Μπρινιόλι. Ο Ιταλός πορτιέρε 
ήταν από τις κολώνες του Παναθηναϊκού στην εξαιρετική περσινή πορεία.
Και φυσικά οι εμφανίσεις του δεν έχουν περάσει έτσι.
Ο Μπρινιόλι όμως έχει συμβόλαιο έως και το επόμενο καλοκαίρι. Από τον 
Γενάρη θα μπορεί όμορφα και ωραία να έχει συμφωνήσει και να υπογράψει 
για να φύγει ελεύθερος το καλοκαίρι του 2024.
Θα έχει ένα άλφα ενδιαφέρον πως θα χειριστεί ο Παναθηναϊκός την όλη 
υπόθεση μια και πρόκειται για έναν τερματοφύλακα που είναι και σε σούπερ 
ηλικία όπως είναι τα 32.
Για να δούμε τι θα δούμε.
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Τη μία μεταγραφή μετά την άλλη κάνει ο Άρης τις τελευταίες μέρες. 
Χθες ανακοίνωσε τον Ζαν Ζουλ και έφερε τον Ντέιβιντ Μόμπεργκ 
Κάρλσον. Σήμερα αναμένεται και η άφιξη του Αλβάρο Ζαμόρα στη 
Θεσσαλονίκη. Παράλληλα, οι «κίτρινοι» μιλούν με μεσοεπιθετικό 
από την Premier League. Υπήρξαν και κάποια σενάρια για τον Φιλ 
Τζόυνς, τα οποία δεν επιβεβαιώνονται.

Στην τελική ευθεία έχει μπει το θέμα της απόκτησης του Ροντόλφο Πι-
σάρο. Ο Μεξικανός εξτρέμ δεν πήγε στην προπόνηση της Ίντερ Μαϊ-
άμι και όλα δείχνουν πως λύνει το συμβόλαιό του και μπαίνει στο αε-
ροπλάνο με προορισμό την Αθήνα. Στη συνέχεια τη σκυτάλη θα πάρει ο 
στόπερ. Πολύ ψηλά στη λίστα βρίσκεται ο Νέστερο Αραούχο και οι επα-
φές μαζί του συνεχίζονται.

Άμεσα θέλει να τελειώσει ο Παναθηναϊκός με τη μεταγραφή του ενός 
εκ των δύο στόπερ. Τις τελευταίες μέρες ο πρώτος στόχος ήταν ο Γι-
ακούμπ Μπράμπετς, αλλά στο παρά πέντε ο Άρης έκανε στροφή 180 
μοιρών και προσωρινά έκλεισε την πόρτα. Οι «πράσινοι», που έχουν 
εκτεθεί ανεπανόρθωτα στο κομμάτι του κεντρικού αμυντικού, εξετά-
ζουν και τις εναλλακτικές τους.

Μία πρώτη γεύση από τη νέα τους ομάδα πήραν χθες οι Ιμπόρα και 
Κίνι. Τα δύο πρώτα φετινά μεταγραφικά αποκτήματα των «ερυθρόλευ-
κων» προπονήθηκαν υπό τις οδηγίες του Ντιέγκο Μαρτίνεθ και των 
συνεργατών του. Ταυτόχρονα, ο Ολυμπιακός κάνει μεγάλη προσπά-
θεια ώστε να κλείσει το θέμα του επιθετικού και του κεντρικού αμυ-
ντικού. Για την πρώτη θέση παίζουν των Ράφα Μιρ και Μάρκος Αντρέ, 
ενώ για τη δεύτερη οι Μπάρτρα και Παλομίνο.

Κάλλιο αργά παρά ποτέ! Αυτό ισχύει και στην περίπτωση του φορ για 
τον ΠΑΟΚ. Ο Μπουανά Σαμάτα βρήκε άκρη με τη Φενέρμπαχτσε και μέ-
νει ελεύθερος για να συνεχίσει την καριέρα του στους «ασπρόμαυ-
ρους». Μαζί τους θα υπογράψει συμβόλαιο για 2+1 χρόνια. Σήμερα 
αναμένεται στη Θεσσαλονίκη ο Τανζανός. Τέλος, θετικό ήταν το δείγ-
μα γραφής χθες στο φιλικό με τη Γκενκ, το οποίο έληξε με 3-2 υπέρ 
των Θεσσαλονικέων.
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EUROPA CONFERENCE 19:00
ΜΑΓΚΠΙΖ-ΝΤΑΝΤΑΛΚ 2 -0,75 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Έχει ανεβεί επίπεδο η Ντάνταλκ τα τελευταία χρόνια και θέ-
λει να βρεθεί ξανά στη φάση των ομίλων.
Η κλήρωση της έβαλε εύκολα και η άσημη Μάγκπιζ από το Γι-
βραλτάρ δύσκολα θα της δημιουργήσει προβλήματα.

EUROPA CONFERENCE 19:00
ΠΑΝΕΒΕΖΙΣ-ΜΙΛΣΑΜΙ 1 -0,75 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Πρωτοπόρος στη Λιθουανία η Πανεβέζις και από τα φαβορί 
για το πρωτάθλημα.
Σήμερα έχει ευρωπαϊκή αποστολή κόντρα στη Μιλσάμι από 
την Μολδαβία και θα επιδιώξει να πάρει ξεκάθαρο προβάδι-
σμα πρόκρισης.
Με αμυντικό πλάνο οι Μολδαβοί θα παίξουν στη κόντρα για 
να κάνουν την ζημιά.

EUROP CONFERENCE 21:00
ΣΚΕΝΤΙΓΙΑ-ΧΑΒΦΟΡΝΤΓΟΥΕΣΤ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Ζευγάρι με ξεκάθαρο φαβορί τους Σκοπιανούς που θα κυνη-
γήσουν να καθαρίσουν απο σήμερα την πρόκριση.
Οι Ουαλοί συνηθίζουν να παίζουν ανοιχτά αλλά στην άμυνα 
υστερούνε αρκετά.

EUROPA CONFERENCE 22:00
ΜΑΡΙΜΠΟΡ-ΜΠΙΡΚΙΚΑΡΑ OVER 2,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΕ ΑΝΕΣΗ Η ΜΑΡΙΜΠΟΡ
Η είσοδος στους ομίλους επιβάλλεται για την Μάριμπορ με 
το ευρωπαϊκό ταξίδι να ξεκινάει σήμερα.
Το εμπόδιο της Μπιρκικάρα από την Μάλτα αρκετά βατό με 
τους Σλοβένους να παρατάσσονται αρκετά επιθετικά.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ-ΟΡΛΑΝΤΟ ΠΑΙΡΑΤΣ OVER 3 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Με όνειρα για την νέα σεζόν ξεκινάει την προετοιμασία η Μα-
κάμπι Τελ Αβίβ.
Η ομάδα καλείται να είναι έτοιμη για τις ευρωπαϊκές υποχρε-
ώσεις και στο σημερινό φιλικό θα έχει την ευκαιρία να τε-
στάρει όλους τους παίχτες.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΜΟΥΡΑ-ΑΛ ΤΑΕ OVEE 2,75 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού από εδώ και πέρα.
Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την 
ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΣΕΝΤΡΑ ΓΙΑ ΤΟ 
EUROPA CONFERENCE 
ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΘΑ ΤΟ 
ΤΙΜΗΣΟΥΜΕ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με κεκτημένη ταχύτητα συνεχίζουν να κινούνται στον Ήφαιστο Πε-

ριστερίου προχωρώντας στην μία σπουδαία μεταγραφική προσθήκη 

μετά την άλλη. Κάτω από αυτό το πρίσμα, οι ιθύνοντες του φιλόδο-

ξου συλλόγου των δυτικών προαστίων ανακοίνωσαν με κάθε επι-

σημότητα την ένταξη του Χρήστου Σκούμα απογειώνοντας στα ύψη 

την ποιότητα του υπάρχοντος ρόστερ. Ο Κώστας Αλαφούζος πραγμα-

τοποιώντας ακόμη ένα μεγάλο μπαμ απέσπασε θετική απάντηση από 

τον ταχύτατο εξτρέμ και πλέον οι κόκκινοι θέτουν υποψηφιότητα για 

να βρίσκονται στις υψηλές θέσεις της κατάταξης. Αναλυτικά η ανα-

κοίνωση: «Ο ΑΠΟ Ήφαιστος Περιστερίου ανακοινώνει την έναρξη 

συνεργασίας με τον Χρήστο Σκούμα. Ο 27χρονος (γενν. 7/6/1996) 

μεσοεπιθετικός, με 35 γκολ την τελευταία τριετία, αποτέλεσε πόλο 

έλξης για πολλές ομάδες της κορυφαίας τοπικής, αλλά και της Γ’ 

εθνικής κατηγορίας, πριν θέσει οριστικά εαυτόν στη διάθεση του 

Βαγγέλη Γαλάνη. Με προηγούμενη παρουσία σε Χαλάνδρι, Αήττητο 

Σπάτων, Αγίους Αναργύρους, Ηλιούπολη, Αθηναϊκό και Χολαργό, ο 

Χρήστος Σκούμας είναι ζυμωμένος σε συνθήκες πρωταθλητισμού, 

με πρωταγωνιστικό πάντα ρόλο. Καλώς όρισες Χρήστο.»

Α.Ο. ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 

Ξεκίνησε επίσημα και η δεύτερη θητεία του Μιχάλη Θεοδοσιάδη 

στην Προεδρία . Με την επισημοποίηση της εκλογής του Μιχάλη Θε-

οδοσιάδη στη θέση του προέδρου, ολοκληρώθηκε η εκλογική δι-

αδικασία στον ΑΟ Χαϊδαρίου. Αναλυτικά η ενημέρωση του συλλό-

γου… «Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η εκλογική διαδικασία 

για ανάδειξη νέας διοίκηση στον Α.Ο. Χαϊδαρίου. Τα αποτελέσματα 

της ψηφοφορίας είναι τα παρακάτω: Πρόεδρος: Θεοδοσιάδης Μι-

χάλης Μέλη ΔΣ: Παπαϊωάννου Σωτήρης Καστρίσιος Ηλίας Σπίνου-

λας Παναγιώτης Χρονόπουλος Άρης Καραβίτης Νικόλας Πατρινά-

κος Ιωάννης Πατρινάκος Παναγιώτης Μπότας Χρύσανθος Τούρλος 

Μανόλης Αγγελόπουλος Δημήτρης Μαχαλιώτης Κώστας Σπίνου-

λα Μάτα Χρήστου Ελένη Αγοραστάρα Ελεάνα Τις επόμενες ημέρες 

θα γίνει η συγκρότηση του Διοικητικού συμβουλίου σε Σώμα.» Ανα-

κοίνωσε τον Παναγιώτη Δάρρα Σε καθαρά αγωνιστικό επίπεδο, οι 

«κυανέρυθροι» μετά από συντονισμένες ενέργειες προχώρησαν 

σε μία πολύ σημαντική μεταγραφική επιτυχία, αφού μετά από συ-

ντονισμένες ενέργειες έδωσαν τα χέρια με τον Παναγιώτη Δάρρα. 

Ο νεαρός άσος είναι γέννημα – θρέμμα Χαϊδαριώτης, ενώ τα τέσ-

σερα προηγούμενα χρόνια διακρίθηκε φορώντας την φανέλα της 

Διάνας Ηλιούπολης. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το Διοικητικό Συμ-

βούλιο, βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την από-

κτηση του Παναγιώτη Δάρρα. Το νέο απόκτημα της ομάδας μας είναι 

γέννημα θρέμμα Χαϊδαριώτης και τα προηγούμενα 4 χρόνια αγω-

νίστηκε και διακρίθηκε στη Διάνα Ηλιούπολης. Τον καλωσορίζου-

με στην ομάδα της πόλης και του ευχόμαστε υγεία και ακόμη μεγα-

λύτερες επιτυχίες.»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ ΧΡΉΣΤΟ ΣΚΟΥΜΑ 
ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΠΟΛΛΩΝ 
ΜΝΉΣΤΉΡΩΝ ΑΡΠΑΞΕ Ο 
ΉΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 
ΤΟΝ ΑΘΉΝΑΙΟ ΕΜΠΕΙΡΟ 
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟ

Ανανέωσε και ο 
Αλέξανδρος Ραχίμ 
 

Με αμείωτη ένταση συνε-
χίζουν στον Αστέρα Καισα-
ριανής τις ενέργειες που 
άπτονται μίας όσο το δυ-
νατόν ποιοτικότερης σύν-
θεσης ενός αξιόλογου ρό-
στερ, που θα πληροί όλες 
τις προδιαγραφές να δια-
δραματίσει μία πρωταγω-
νιστική πορεία στο επερ-
χόμενο πρωτάθλημα της 
Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω 
από αυτό το πρίσμα οι ιθύ-
νοντες του φιλόδοξου συλ-
λόγου προχώρησαν σε μία 
ακόμη σπουδαία ανανέω-
ση, αφού έδωσαν τα χέρια 
με τον Αλέξανδρο Ραχίμ, 
επιβεβαιώνοντας την πρό-
θεση τους να διατηρήσουν 
στο δυναμικό του συλλόγου 
τις μονάδες εκείνες που 
ξεχώρισαν και ανέβασαν 
επίπεδο το σύλλογο κατά 
την περίοδο της περσι-
νής χρονιάς. Για του λόγου 
το αληθές ο «Μούχι» πέ-
ρυσι ήταν εκ των κορυφαί-
ων για την Καισαριανιώτι-
κη ομάδα αφού σε αρκετά 
ματς ξεχώρισε και έδειξε 
ότι με την προσωπικότητα 
του αποτελεί ίσως έναν εκ 
των ποιοτικότερων παικτών 
που αγωνίζονται στο τοπι-
κό πρωτάθλημα. Αναλυτικά 
η ανακοίνωση: «Το διοικη-
τικό συμβούλιο του Αστέρα 
Καισαριανής με χαρά ανα-
κοινώνει την επέκταση της 
συνεργασίας με τον ποδο-
σφαιριστή, Αλέξανδρο Ρα-
χίμ. Ο 29χρονος ακραίος 
επιθετικός θα παραμείνει 
στην ομάδα μας για δεύτε-
ρη διαδοχική σεζόν, έχο-
ντας ήδη συνδράμει σημα-
ντικά στις επιτυχίες που 
σημείωσε ο Αστέρας την 
περσινή χρονιά με αποκο-
ρύφωμα την κατάκτηση του 
Κυπέλλου ΕΠΣΑ, με τον Ρα-
χίμ να χαρακτηρίζεται ο 
MVP του τελικού. Την περ-
σινή αγωνιστική περίοδο 
κατέγραψε σε 27 συμμε-
τοχές με 7 γκολ σε πρωτά-
θλημα και Κύπελλο ΕΠΣΑ. Ή 
οικογένεια του Αστέρα Και-
σαριανής του εύχεται υγεία 
και κάθε επιτυχία.»

 Την μεταγραφική του εξόρμη-
ση συνεχίζει ακάθεκτος ο Δια-
γόρας Αιγάλεω, προσελκύοντας 
επάνω του τα βλέμματα και κερ-
δίζοντας προφανώς τις εντυπώ-
σεις. Οι ιθύνοντες του νεοφώ-
τιστου και ιδιαίτερα φιλόδοξου 
συλλόγου των δυτικών προαστί-
ων βρίσκονται κυριολεκτικά επί 
ποδός τις τελευταίες ημέρες και 
δεν σταματούν τις ενέργειες που 
αφορούν την όσο το δυνατόν ποι-
οτικότερη ενίσχυση του έμψυχου 
δυναμικού. Με ξεκάθαρη επιδίω-
ξη την ερχόμενη σεζόν η ομάδα 
να μπορέσει να χτίσεi γερά θε-
μέλια για μία ανταγωνιστική πα-
ρουσία, που θα την βοηθήσει να 
σταθεί με αξιώσεις στο πολύ δύ-
σκολο και γεμάτο ιδιαιτερότητες 
πρωτάθλημα της Β’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα 
στην απόκτηση του Αντώνη Σκλα-
βενίτη προχώρησε ο Διαγόρας 
Αιγάλεω ενισχύοντας το τομέα 
της οπισθοφυλακής. Ο προπο-
νητής, Βασίλης Βόγλης γνωρίζει 
αρκετά καλά τον ποδοσφαιριστή 
από την περσινή -κοινή- τους θη-
τεία στον Ιπποκράτη, με τον ικα-
νότατο άσο να έχει αγωνιστεί σε 
αρκετές ομάδες μεταξύ άλλων. 
Συγκεκριμένα, το νέο απόκτημα 
του Διαγόρα έχει περάσει από 
Χρυσούπολη, Αγία Παρασκευή, 
Νέα Ιωνία, Κηπούπολη και Θύελ-
λα Αγίου Δημητρίου. Γνωρίζει αρ-
κετά καλά την κατηγορία και ανα-
μένεται να βοηθήσει την ομάδα

 Ενίσχυση με 
τον Αντώνη 
Σκλαβενίτη

Με Πέτρο Ζουρούδη στο τιμόνι 
Στο πρόσωπο του Πέτρου Ζουρούδη η διοίκη-
ση των Αγίων Αναργύρων βρήκε τον αντικατα-
στάτη του Χρήστου Πιπίνη στην τεχνική ηγεσία 
της ομάδας. Μετά από αρκετές ημέρες επαφών 
με διάφορους επίδοξους «μνηστήρες» για την 
άκρη του πάγκου, οι ιθύνοντες του φιλόδοξου 
σωματείου διαπιστώνουν ότι το νευραλγικό ζή-
τημα της τεχνικής ηγεσίας κλείνει θετικά, με 
τους ανθρώπους της ομάδας να επιλέγουν έναν 
φιλόδοξο κόουτς για την άκρη του πάγκου. Ο τε-
χνικός διευθυντής της Ένωσης, Δημήτρης Τσια-
μπουρής, έχοντας συνυπάρξει μαζί του από την 
κοινή τους θητεία στον Άγιο Ιερόθεο πρότει-
νε τη συγκεκριμένη λύση και οι άνθρωποι της 
ομάδας άναψαν το πράσινο φως αφού έκριναν 
ότι ο Πέτρος Ζουρούδης ταιριάζει απόλυτα στην 
αγωνιστική φιλοσοφία των Αγίων. Αξίζει να 
τονιστεί ότι τη περασμένη σεζόν ο Πέτρος Ζου-
ρούδης εργάστηκε στον Αμαρυνθιακό και στην 
Χαλκίδα, ενώ μεταξύ άλλων τη σεζόν 2021-2022 
είχε πετύχει ένα... μικρό θαύμα αφού οδήγησε 
τον Άγιο Ιερόθεο στην παραμονή στην Γ' Εθνι-
κή, κάνοντας μια πραγματική υπερπροσπάθεια.
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Ο Χρήστος  Σκούμας

ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΟ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

Αδόκιμη η σύγκριση αλλά δε γίνεται για κακό. Το μπάσκετ έχει κερδίσει τις εντυπώσεις έως τώρα 
στο μεταγραφικό παζάρι από το ποδόσφαιρο. Φυσικά είναι πράγματα που δεν συγκρίνονται. Μόνο και 
μόνο που οι starters είναι 6 λιγότεροι και για κάθε ομάδα χρειάζονται 10 και βάλε επίσης λιγότεροι 
παίκτες, δείχνει τη διαφορετικότητα.
Αλλά όπως και να έχει, τη δεδομένη χρονική στιγμή το ενδιαφέρον του κόσμου είναι μάλλον 
μεγαλύτερο για το τι θα γίνει στο μπάσκετ. Εδώ υπάρχει ενδιαφέρον για τις κινήσεις που κάνουν ή θα 
κάνουν η Εφές, η Φενέρ, ο Ερυθρός Αστέρας, η Παρτίζαν και πάει λέγοντας.
Δηλαδή οι ομάδες της Euroleague.
Φυσικά και κορωνίδα όλων αυτών ήταν η μεταγραφή του Σλούκα στον Παναθηναϊκό. Εκτόξευσε το 
προϊόν. Συγκλονιστική και ιστορική συνάμα.
Από την στιγμή επίσης που ο Ολυμπιακός του Μπαρτζώκα και ο Παναθηναϊκός του Αταμάν κυνηγούν 
ίδιες περιπτώσεις και είναι μνηστήρες ίδιων παικτών, πάλι γίνεται παιχνίδι σοβαρό όσον αφορά το 
ενδιαφέρον του κόσμου.
Συν του ότι στην αγορά θα βγουν, βγαίνουν ή μπορεί να βγουν διεθνείς παίκτες όπως ο Καλάθης ή ο 
Ντόρσεϊ.
Όλα αυτά, έχουν κατατάξει αυτή την στιγμή το μεταγραφικό παζάρι στο μπάσκετ πιο ενδιαφέρον από 
αυτό του ποδοσφαίρου.
Που, εντάξει για να μην τα ισοπεδώνουμε όλα, κάτι γίνεται εκεί.
Η μεταγραφή του Πινέδα και τα 6,5 εκατομμύρια που δόθηκαν είναι τεράστιο ποσό ή τα 3 εκατομμύρια 
που έδωσε ο Παναθηναϊκός για τον Βιλένα. Ή το ντεμαράζ που κάνει ο Άρης αν και ο κόσμος του δε 
θέλει να πουλάει στις ομάδες της Αθήνας.
Αναμονή για Ολυμπιακό, ΠΑΟΚ όσον αφορά τις ουσιαστικές τους κινήσεις και τις κομβικές.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


